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Mezinárodní korfbalová federace IKF oznámila na svých 
webových stránkách jmenování Joãa Pinta (na obrázku) 
do pozice výkonného asistenta se strategickou 
odpovědností, který bude působit v lisabonské kanceláři 
IKF. João má bohaté zkušenosti v oblasti marketingu a 
byl po dlouhou dobu zapojen do portugalské korfbalové 
komunity. Na nové řízené pozici bude pak přímo 
podřízen výkonné ředitelce IKF a současně Generální 
sekretářce IKF Joaně Faria a Výkonnému výboru Exco 
Mezinárodní korfbalové federace IKF. João Pinto rozšíří 
portugalskou kancelář Mezinárodní korfbalové federace 
IKF, která vedle výše  zmínené výkonné ředitelky Joany 
Faria několik měsíců zaměstnává i Madalenu Carvalho, 
která pracuje na pozici administrativního koordinátora 
a styčného pracovníka pro oblast soutěží. 

Již dnes večer od 20.00 bude on-line vysílán los 
základních skupin Světového poháru v plážovém 
korfbalu IKF Beach Korfball World Cup (Europe) 
2024, který se bude konat v Belgii ve dnech 24. - 25. 
srpna. Tento druhý velký plážový turnaj tohoto 
roku se těší překvapivě velkému zájmu, když do 
losovacího osudí je zařazeno celkem 20 
reprezentačních družstev ze všech kontinentů. 
Vedle medailistů z MS 2024, tedy Nizozemska, 
Taiwanu a Česka, jsou přihlášeni z Evropy domácí Belgie, Portugalsko, Arménie, Anglie, Maďarsko, 
Francie, Polsko, Skotsko, Wales a Švédsko, z Asie pak Čína, Hong Kong a Indie, z Ameriky Argentina a 
USA, z Afriky Maroko a Austrálie. Světový pohár 2024, jehož výsledky budou důležité zejména z důvodu 
zisku bodů do světového žebříčku, který bude podstatný pro účast na Světových hrách 2025.  

V souvislosti s tímto Světovým pohárem v plážovém korfbalu je zajímavá i změna pravidel plážové verze 
korfbalu, která vchází v platnost 22. srpna, tedy dva dny před startem evropské větve Světového 
poháru, který se bude konat v belgickém Temse. Převratnou změnou je zavedení Shot-clocku na 
nadcházející Světový pohár. Ač časový limit na střelu ještě není součástí aktualizované verze pravidel, 
bude formou experimentu na tomto turnaji aplikován. Na útok tak bude mít družstvo 15 vteřin, a to 
od okamžiku zisku míče a v tomto limitu musí zasáhnout obroučku korfbalového koše, což opět 
nastavuje stejný limit 15 vteřin. Pokud se tento experiment vydaří a bude honocen pozitivně, očekává 
se, že bude zakomponován do pravidel ještě před začátkem Světových her 2025. 

Mazinárodní korfbalová federace, ač má již výrazně posílený svou administrativní sekci sídlící v 
Portugalsku, se aktuálně potýká s velkým problém s pořadatelstvím mezinárodních turnajů. Jisté jsou 
nyní pořadatelské země Mistrovství Evropy 2024, kdy nejlepších osm zemí se utká o titul evropského 
šampióna na přelomu října a listopadu v Katalánsku a druhá osmička pojede na svůj “B” šampionát do 
Turecka, a do opět do letoviska Kemer, kde se v posledních měsících měsících konaly již tři velké 
mezinárodní turnaje, které byly všechny provázena diváckým nezájmem. Velkou nepříjemností pro IKF 
jsou aktuálně turnaje druhého ročníku Korfball Champions League, kdy je dle zákulisních informací 
obsazeno jedno ze dvou prvních kol a ostatní turnaje své pořadatele stále nemají.  


